Exemple-Interrogation écrite

1. Calculer la limite £ = lim (e®” — 1)In(z).
z—0t

2. Soient E et F' deux espaces vectoriels et f : E — F une application.

(a) Définir < f est linéaire ».

(b) Si f est linéaire, définir le noyau de f.

(¢) Si f est lindaire, définir 'image de f.

RZ — R3
3. On consideére 'application linéaire f :
(1.7:'/) — (x+y,2:v+y,x—3y)

(a) Montrer que f € £(R?,R3).
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(b) Déterminer le noyau Ker(f) de f.

(¢) Que peut-on en déduire ?

(d) Déterminer I'image Im(f) de f.

(e) Que peut-on en déduire ?



